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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

Dílčí připomínky a náměty: 
Práce se zabývá aktuálním tématem současnosti. Připravovaná novela památkového zákona a 
vlivy nového stavebního zákona mohou poměrně zásadně ovlivnit výstavbu a obnovu 
památek v Čechách. Vzhledem k tomu, že v současnosti probíhají rekonstrukce starých 
památkových objektů a zásahy majitele, stavební firmy, stavebního úřadu, památkářů mají 
dost často protichůzdné názory, tak že vznikají neodborné zásahy do staveb, nevkusné, 
nehodící se a v nejhorším případě je památkový charakter objektu například zničen. Proto je 
vhodné hledat odpovědi, kdo má rozhodnout o tom, jak s památkou naložit.  
Autorka se dívá na problematiku z několika pohledů a řeší kolize mezi památkovým a 
stavebním zákonem. Studentka velmi dobře pracuje s vlastním zhodnocením zjištěných 
informací, které dodávají práci přidanou hodnotu. 
Práce je dobře strukturována, logicky navazuje. Autorka pracuje dobře se zdroji. Stylistická, 
formální a grafická úroveň práce je na vhodné úrovni pro typ a obsah práce. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Práce hledá a analyzuje kolize mezi stavebním a památkovým zákonem, čímž přináší velmi 
mnoho poznatků a otázek na zamyšlení pro případné změny legislativy.  

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 
Jaká opatření byste navrhla k zajištění správného směru rekonstrukce památkových objektů?  
 
Kdo by měl mít největší vliv na konečnou podobu objektu? 
 

Navržená výsledná známka: výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 
 
V Praze, dne 25.6.2010 
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